



佩兰在亚洲杯将交出怎样一张答卷?
Osports供图

史上最年轻国足明晚飞赴澳大利亚 事关世界杯,澳洲需正名

本报记者 胡建明

享受完圣诞节假期,中国男子足球队于27日再次在广州集结,28日晚上,球队就将从广州启程飞赴澳大利亚备战即将开始的亚洲杯。

本次出征亚洲杯的23人名单,其平均年龄仅为24.4岁,是史上平均年龄最小的一届国家队。新帅佩兰能率领这支年轻的队伍取得一个什么样的战绩,令人期待。

27日晚上,国足参加出征前的重头戏——央视举办的出征亚洲杯的壮行晚会。这也是中国队历次出征亚洲杯以来首次举办壮行会。

28日午夜,中国队将乘坐南航的班机前往悉尼。届时,他们将在悉尼郊外的小镇坎贝尔进行封闭训练,以适应澳大利亚的气候。现在澳大利亚正处于夏季,气温在30摄氏度左

右。

在澳大利亚期间,中国队还将举行赛前最后一场热身赛,对手是西亚球队阿曼,选择阿曼也是为了让中国队适应首战对手沙特的打法。

明年1月6日,中国队将从悉尼飞赴布里斯班,然后准备10日亚洲杯小组赛首战与沙特队的比赛。

对于年轻的中国队来说,这次亚洲杯可谓重任在肩。之前,曾经有消息说,这次亚洲杯是国足新帅佩兰的一次大考,如果表现不佳,他即将失去中国足协的信任。

与此同时,这次亚洲杯还担负着为中国队抢排名积分的重任。今年4月,亚足联出台了2018年俄罗斯世界杯亚洲区预选赛的新赛制,该赛制包括亚洲40强赛和12强赛两大阶段,40支球队先分8组进行主客场比赛,8个小组第一及成绩最好的4个小组第二进入亚洲12强赛(此前旧赛制为10

强赛),同时这12队全部直接进入2019年亚洲杯。12强赛分两组比赛,每组前两名直接拿到世界杯资格,两个小组第三进行附加赛,胜者再参加洲际附加赛。

中国队要想从重重包围中杀出,最好的办法是先保住一个种子资格。这就需要中国队在亚洲杯的比赛中疯狂抢积分。

俄罗斯世界杯亚洲区预选赛定于明年6月开战。按常规,至少提前半年进行分组抽签,但由于1月要进行亚洲杯,因而预选赛分组抽签安排在明年2月下旬进行的可能性更大。因此,亚洲杯结束后,中国队的排名很可能为世界杯亚洲区预选赛种子资格定性。

如果中国队能在亚洲杯上表现神勇,将会借机甩开竞争对手;一旦中国队在亚洲杯崩盘,其后面世界杯名额争夺战也将受到影响。

青岛送八一十连败

本报讯 CBA第24轮,八一主场103:104不敌青岛队,惨遭十连败。哈达迪为青岛获胜立下头功,全场砍下32分15篮板4盖帽,并在终场前3秒时命中绝杀,帮助客队取得一场艰难的胜利。

在开场不顺的情况下,青岛队陷入苦战,直至终场前1分钟,才由张骋宇抛投命中反超两分。在比赛还剩7秒时,青岛再度落后1分,此时哈达迪命中绝杀,最终八一队韩硕绝杀不中,青岛队惊险过关。

(新体)

决战名山总决赛

郑惟桐夺冠

新华社北京12月26日体育专电 中国象棋协会消息,在今年夺得全国个人赛冠军之后,小将郑惟桐更进一步。他在26日结束的2014“荪湖杯·决战名山”全国象棋冠军挑战赛总决赛的冠军争夺战中,以一胜一和力克许银川夺冠,拿到了本年度第二个重量级冠军。

在经过四个月的争夺之后,郑惟桐和许银川最终杀入了决战名山系列赛的决赛。面对近年来一直保持国内顶尖水平的许银川,郑惟桐延续了今年11月份在全国个人赛上夺得全国冠军的出色状态。首局郑惟桐先行,始终保持微弱优势,许银川在时间紧张的压力之下走出漏着,被郑惟桐扩大优势,多兵获胜。

许银川虽然一直保持国内领先水平,但近两年没有任何冠军入手。这次眼见功亏一篑,在第二局换先之后更是全力抢攻。不过有一盘胜利在手的郑惟桐防守严密,伺机兑子。面对坚固的防守,一心求胜的许银川也无可奈何。第二局郑惟桐成功守和,最终以一胜一和力克许银川夺得桂冠。这是郑惟桐继个人赛后本年度的第二大冠,也是他历史性首胜许银川。

作为在2012年中国象棋协会成立五十周年之际创办的精品赛事,决战名山系列赛前两届的参赛选手全部是全国冠军。本年度赛制改革之后,吸引了等级分位居全国前列的棋手参赛,郑惟桐就是以非全国冠军的身份参赛的。经过了晋城太行山、黄山、棋城成都、武夷山四个分站的争夺,最终12名棋手进入了总决赛的争夺。经过总决赛三轮的较量,最终产生冠军。

赛车运动

将落户泉城

本报讯 近日,山东骏腾金港汽车文化发展有限公司引进赛车运动的签约仪式在北京举行。公司将借鉴美国西雅图赛车场与纳斯卡赛道连体经营的经验,在保留济南国际赛车场马术功能的基础上,通过改造实现车马跨界混搭互动,开展漂移、直线竞速赛车、驾驶体验、新车发布、车辆改装、车马体验等服务内容,属全球首创的运营模式。济南国际赛车场也将成为世界首个赛车、赛马混合运营模式的赛车场。

据悉,“骏腾金港”由济南国际赛车场的运营机构山东骏腾文化体育发展有限公司、金港汽车公园管理(北京)有限公司和山东鲁商文化传媒有限公司三方共同投资设立。一期国际赛道将于2015年5月建成投入使用,届时广大市民及汽车爱好者可以近距离体验时尚的汽车文化。

(本记)

隋拥军省直医疗保健证(130509)声明挂失。

人生若只如初见……

圣诞大战,NBA上演“老友记”

新华社华盛顿12月25日体育专电 NBA常规赛26日进行了多场“圣诞大战”,其中热火队在韦德的率领下,101:91主场战胜了詹姆斯领衔的骑士,科比休战的湖人,则在客场93:113惨败于公牛。

骑士与热火这场引人注目的比赛中,今夏离开热火的“小皇帝”詹姆斯本赛季首次回到迈阿密,受到了球迷的热烈欢迎。尽管詹姆斯人气依旧很旺,但无奈骑士以91:101不敌热火。

本场比赛,热火队波什因伤缺阵,但韦德和罗尔·邓担起了全队的进攻大任。韦德拿到了全场最高的31分,其中有24分是在上半场所得,罗尔·邓砍下25分,外加8个篮板和8次助攻。骑士队方面,詹姆斯拿到了全队最高的30分,欧文贡献25分,勒夫也有14分进账。时隔半年回到这块熟悉的场地,詹姆斯说:“对于这座城市,我倾尽了全部,这里给我留下了许多美好的回忆,我与我的队友所赢得的荣誉将无法被抹去。”

湖人队在上一场击败了勇士,但他们没能延续胜利的脚步,在与公牛队的比赛中以93:113败下阵来。本场比赛,科比继续休战,湖人“旧将”保罗·加索尔表现出色,打出了23分13个篮板的两双数据,罗斯也贡献了20分外加6次助攻,帮助公牛牢牢地把握住了场上局面。收获本场胜利后,公牛队已经取得五连胜。

其余三场比赛,快船队凭借下半场的出色表现,在主场以100:86战胜了来访的勇士,雷霆在缺少杜兰特利的情况下客场114:106战胜马刺,韦斯特布鲁克贡献了34分外加11次助攻,尼克斯主场91:102不敌奇才。

